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Opomba:
1.	 Pred uporabo se prepričajte, 

ali je cvetlični lonec dovolj 
globok, da lahko vanj 
vstavite namakalno posodo.

2.	 Namakalno posodo 
napolnite s 1200 ml vode, 
s katero lahko rastlino 
oskrbite za približno 
7–14 dni.

3.	 Voda se postopoma vpije 
v zemljo in poskrbi za 
hidracijo rastline. Stopnja 
porabe vode je odvisna 
od vrste rastline, tal in 
vlažnosti.

4.	 Najdaljši čas zalivanja 
je odvisen od podnebja, 
potreb rastlin po vodi in 
rastlinskega substrata.

	� Odstranjevanje
Embalaža je narejena iz okolju 
primernih materialov, ki jih 
lahko oddate za recikliranje na 
lokalnih zbirališčih odpadkov.

O možnostih odstranjevanja 
odsluženega izdelka se lahko 
pozanimate pri svoji občinski ali 
mestni upravi.

Servis
	� Servis Slovenija

	 Tel.:	� 00386 (0) 
80 080 917

	 E-Mail:	�infofon@lidl.si

FRAGILE! Please 
handle with care. 

PLANT WATERING POT 
WITH LID

	� Introduction
We congratulate you on the 
purchase of your new product. 
You have chosen a high quality 
product. Familiarise yourself 
with the product before using 
it for the first time. In addition, 
please carefully refer to the 
operating instructions and 
the safety advice below. Only 
use the product as instructed 
and only for the indicated field 
of application. Keep these 
instructions in a safe place. 
If you pass the product on to 
anyone else, please ensure 
that you also pass on all the 
documentation with it.

	� Intended use
The product is designed as 
simple and environmentally 
friendly supply of flowers pots 
and plants. 
It is ideal for vacation time and 
terracotta watering aids with 
self-regulating water release for 
precise watering. 
It is suitable for indoor and 
outdoors use. For private use 
only. Not for commercial use.

	� Use
1.	 Dig a hole of size approx. 

12 cm in width and 18-
19 cm in depth (see fig. A).

2.	 Bury the watering pot. 
Leave the mouth of the 
watering pot at least 1 cm 
above the soil (Fig. B).

3.	 Add a maximum of 1200 ml 
of water into the watering 
pot (Fig. C).

4.	 Put the lid on (see fig. D).

	� Refill:
	  When water used out, fill 

with water again.

KREHKÉ! 
Zaobchádzať 
opatrne.

NÁDOBA NA 
ZAVLAŽOVANIE RASTLÍN 
S VEKOM

	� Úvod
Blahoželáme Vám ku kúpe 
Vášho nového výrobku. Kúpou 
ste sa rozhodli pre vysoko 
kvalitný produkt. Pred prvým 
uvedením do prevádzky sa 
oboznámte s výrobkom. Za 
týmto účelom si pozorne 
prečítajte nasledujúci návod 
na obsluhu a bezpečnostné 
pokyny. Výrobok používajte 
iba v súlade s popisom a 
v uvedených oblastiach 
používania. Tento návod 
uschovajte na bezpečnom 
mieste. Ak výrobok odovzdáte 
ďalšej osobe, priložte k nemu aj 
všetky podklady.

	� Použitie v súlade s 
určením

Produkt je určený na 
jednoduchú a ekologickú 
starostlivosť o kvetináče a 
rastliny.
Je ideálny na dovolenkové 
obdobie a na terakotové 
zavlažovacie pomôcky so 
samoregulačným prívodom 
vody na presné zavlažovanie.
Je vhodný do interiéru aj 
exteriéru. Vhodný iba na 
súkromné použitie. Produkt 
nie je určený na komerčné 
používanie.

	� Použitie
1.	 Vyhrabte dieru so šírkou 

pribl. 12 cm a hĺbkou 
18–19 cm (pozri obr. A).

2.	 Zavlažovaciu nádobu 
zahrabte do zeme. Otvor 
zavlažovacej nádoby 
nechajte zo zeme vytŕčať 
aspoň na 1 cm (pozri 
obr. B).

3.	 Do zavlažovacej nádoby 
nalejte maximálne 1200 ml 
vody (pozri obr. C).

Note:
1.	 Before using, make sure the 

plant pot is deep enough to 
fit the watering pot.

2.	 When the watering pot is 
filled with 1200 ml of water, 
it can supply the plant for 
about 7–14 days.

3.	 Water will gradually seep 
into soil to keep plant 
hydrate. Speed of water use 
is depending on types of 
plants, soil and humidity.

4.	 Maximum supplier time 
depends on the climate, 
plant water requirements 
and plant substrate.

	� Disposal
The packaging is made entirely 
of recyclable materials, which 
you may dispose of at local 
recycling facilities.

Contact your local refuse 
disposal authority for more 
details of how to dispose of 
your worn-out product.

Service
	� Service Great Britain

	 Tel.:	� 08000569216
	 E-Mail:	�owim@lidl.co.uk 

LOMLJIVO! 
Ravnajte previdno.

LONEC ZA ZALIVANJE 
RASTLIN S POKROVOM

	� Uvod
Iskrene čestitke ob nakupu 
vašega novega izdelka. Odločili 
ste se za kakovosten izdelek. 
Pred prvo uporabo se seznanite 
z izdelkom. V ta namen pozorno 
preberite naslednja navodila za 
uporabo in varnostne napotke. 
Izdelek uporabljajte samo 
tako, kot je opisano in samo za 
navedena področja uporabe. 
To navodilo hranite na varnem 
mestu. V primeru izročitve 
izdelka tretjim, jim predajte tudi 
vso dokumentacijo.

	� Namenska uporaba
Izdelek je zasnovan kot 
preprosta in okolju prijazna 
oskrba za cvetlične lončke in 
rastline.

Idealen je za počitniško sezono 
in pomaga pri zalivanju terakote 
s samoregulacijo dovajanja 
vode za natančno namakanje.
Primeren je za uporabo 
znotraj in zunaj. Primeren je 
samo za zasebno uporabo. 
Ni namenjeno za komercialno 
uporabo.

	� Uporaba
1.	 Izkopljite približno 12 cm 

široko in 18–19 cm globoko 
luknjo (glejte sl. A).

2.	 Zakopajte namakalno 
posodo. Odprtina 
namakalne posode naj bo 
vsaj 1 cm nad tlemi (glejte 
sl. B).

3.	 Namakalno posodo 
napolnite z največ 1200 ml 
vode (glejte sl. C).

4.	 Namestite pokrov (glejte 
sl. D).

	� Dolivanje:
	  Ko se voda porabi, jo 

ponovno dolijte.

 
PLANT WATERING POT WITH LID
Instructions for use

LONEC ZA ZALIVANJE RASTLIN S POKROVOM
Navodila za uporabo

NÁDOBA NA ZAVLAŽOVANIE RASTLÍN S VEKOM
Pokyny na používanie

  
PFLANZEN- BEWÄSSERUNGSTOPF MIT DECKEL
Gebrauchsanleitung

IAN 471892_2407

PLANT WATERING POT WITH LID

A D

B E

C

PDF ONLINE
parkside-diy.com



SK DE/AT/CH DE/AT/CH

3.	 Füllen Sie maximal 
1200 ml Wasser in die 
Bewässerungstopf ein 
(siehe Abb. C).

4.	 Setzen Sie den Deckel auf 
(siehe Abb. D).

	� Nachfüllen:
	  Wenn das Wasser 

aufgebraucht ist, füllen Sie 
es erneut ein.

Hinweise:
1.	 Vergewissern Sie sich vor 

der Verwendung, dass der 
Blumentopf tief genug ist, 
um in die Bewässerungstopf 
zu passen.

2.	 Füllen Sie die 
Bewässerungstopf mit 
1200 ml Wasser, das kann 
die Pflanze etwa 7-14 Tage 
versorgen.

3.	 Das Wasser sickert 
allmählich in den Boden, um 
die Pflanze hydratisiert zu 
halten. Die Geschwindigkeit 
des Wasserverbrauchs 
hängt von der Pflanzenart, 
dem Boden und der 
Feuchtigkeit ab.

4.	 Die maximale Lieferzeit 
hängt vom Klima, dem 
Wasserbedarf der Pflanzen 
und dem Pflanzensubstrat 
ab.

	� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus 
umweltfreundlichen Materialien, 
die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen 
können.

Möglichkeiten zur Entsorgung 
des ausgedienten 
Produkts erfahren Sie 
bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.

Service
	� Service Deutschland

	 Tel.:	� 0800 5435 111
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	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
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	� Service Schweiz
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ZERBRECHLICH! 
Bitte vorsichtig 
behandeln.

PFLANZEN- 
BEWÄSSERUNGSTOPF 
MIT DECKEL

	� Einleitung 
Wir beglückwünschen Sie zum 
Kauf Ihres neuen Produkts. 
Sie haben sich damit für 
ein hochwertiges Produkt 
entschieden. Machen Sie sich 
vor der ersten Inbetriebnahme 
mit dem Produkt vertraut. 
Lesen Sie hierzu aufmerksam 
die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und 
die Sicherheitshinweise. 
Benutzen Sie das Produkt nur 
wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung 
an einem sicheren Ort auf. 
Händigen Sie alle Unterlagen 
bei Weitergabe des Produktes 
an Dritte mit aus.

	� Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt ist als einfache 
und umweltfreundliche 
Versorgung von Blumentöpfen 
und Pflanzen konzipiert.
Es ist ideal für die 
Urlaubszeit und Terrakotta 
Bewässerungshilfen 
mit selbstregulierender 
Wasserabgabe für eine präzise 
Bewässerung.
Es ist für den Einsatz im 
Innen- und Außenbereich 
geeignet. Nur für den privaten 
Gebrauch geeignet. Nicht für 
den gewerblichen Gebrauch 
geeignet.

	� Gebrauch
1.	 Graben Sie ein Loch von ca. 

12 cm Breite und 18-19 cm 
Tiefe (siehe Abb. A).

2.	 Vergraben Sie den 
Bewässerungstopf. 
Lassen Sie die Öffnung 
der Bewässerungstopf 
mindestens 1 cm über dem 
Boden (siehe Abb. B).

4.	 Nasaďte veko (pozri obr. D).

	� Doplnenie:
	  Keď sa voda minie, znova ju 

doplňte.

Upozornenia:
1.	 Pred použitím sa uistite, 

či je kvetináč dosť hlboký 
na to, aby sa doň zmestila 
zavlažovacia nádoba.

2.	 Do zavlažovacej nádoby 
nalejte 1200 ml vody, to 
bude rastline stačiť asi na 
7–14 dní.

3.	 Voda bude do pôdy 
presakovať postupne, 
aby rastlinu udržiavala 
hydratovanú. Rýchlosť 
spotreby vody závisí od 
druhu rastliny, pôdy a 
vlhkosti.

4.	 Maximálny čas dodávania 
vody závisí od toho, koľko 
vody rastlina potrebuje, od 
podnebia a od rastlinného 
substrátu.

	� Likvidácia
Obal pozostáva z ekologických 
materiálov, ktoré môžete 
odovzdať na miestnych 
recyklačných zberných 
miestach.

O možnostiach likvidácie 
opotrebovaného výrobku sa 
môžete informovať na Vašej 
obecnej alebo mestskej správe.
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